



MAGYAR - AFRIKA HÉT

2022. szeptember 12-18.

A rendezvénysorozat bemutatója

Gazdasági, diplomáciai és tudományos rendezvények,
nemzetközi fejlesztési, humanitárius profilú
és kulturális események

Magyarország szerte, Afrikáról - egy héten át

Gazdasági, diplomáciai és tudományos rendezvények, nemzetközi fejlesztési, humanitárius profilú és kulturális események

Magyarország szerte Afrikáról – egy héten át

Az Afrikáért Alapítvány idén ünnepli 20 éves születésnapját, azaz immár **két évtizede képezünk hidat Magyarország, Európa és Afrika között.**



Rendkívüli eredményeink és sikereink mögött:

- a multi-szektorális, széleskörű partneri hálózat,
- a nemzetközi fejlesztés, a diplomácia, a tudomány és a gazdasági élet szereplőinek együttműködése, valamint
- az innovatív és holisztikus gondolkodásmód áll.

„Aki messzire akar menni, menjen együtt, aki gyorsan akar menni, menjen egyedül.”
- így hangzik egy afrikai közmondás.

Az Afrikáért Alapítvány elvei között kiemelt helyen szerepel az **összefogás és az együttműködés** gondolatisága. Szeretnénk, ha ez az elv a Magyar-Afrika Héten is megjelenne, hisszük, hogy csak az összefogás erejével lehetünk mindnyájan sikeresek mind Afrikában, mind Magyarországon.



A Magyar - Afrika Hét rendezvénysorozatról

Az Afrikáért Alapítvány ötletgazdaként megalkotja a **Magyar-Afrika Hét koncepcióját**, amely egy **multi-szektorális, tematikus rendezvénysorozat**, ahol a **gazdasági, a diplomáciai, a tudományos, a nemzetközi fejlesztési, a humanitárius és a kulturális szinergia** kapja a főszerepet. Az első sikeres szervezés után szeretnénk hagyományt teremteni.

Olyan platformot kívánunk nyújtani, mely **találkozási lehetőséget teremt a magyar és afrikai partnereknek**, a különböző szektorokban tevékenykedő érdekképviselőknek és szereplőknek, hogy generálják, fejlesszék és mélyítsék kapcsolataikat a gyümölcsöző, hosszútávú és fenntartható együttműködések érdekében.

A Magyar-Afrika Hét központja **Budapest**, azonban **egyes események más városokban, akár párhuzamosan is megrendezésre kerülhetnek**. Az önálló egységeket alkotó tematikus napok kiegészítik egymást egy rendezvénysorozat részeként.



09.12.	09.13.	09.14.	09.15.	09.16.	09.17.	09.18.
Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
Nemzetközi fejlesztések- Humanitárius Nap	Gazdasági nap, üzleti találkozó	Gazdasági nap, üzleti találkozó	Oktatás Napja	Afrikai mozgás- kultúra napja	Gasztronómia napja	EZ AFRIKA Közösségi nap - nagyszabású záró- rendezvény
<i>Afrika Művészeti Hét (Kézművesség és festészet, workshopok és kiállítások)</i>						

Most arra hívjuk meg mind az afrikai, mind magyar partnereinket, hogy együtt gondolkodva, közösen valósítsuk meg a rendezvényt – **„Egységben az erő!”** mottóval.

Egységben az erő, de közösségben dolgozva, még több az erő.

A jelentkezés módja

A programot folyamatosan alakítjuk, a partnereink listáját bővítjük.

Kérjük, abban az esetben, ha további kérdése merült fel a rendezvényel kapcsolatban, **jelezze e-mailben az**

africa2022@afrikaert.hu

címen. Köszönjük érdeklődését!

Amennyiben partnereit érdekelheti a rendezvényisorozaton való részvétel, ajánlja bizalommal a lehetőséget számukra is!

Sok szeretettel várjuk a rendezvényisorozaton!

Üdvözlettel:

a Magyar-Afrika Hét szervezői csapata

